

El Cuartel San Carlos Repele Ataque de 3 Horas

Efectivos de la Primera Brigada de Infantería (Cuartel San Carlos), de esta capital, repelieron anoche un fuerte ataque de hostigamiento que duró cerca de tres horas, por parte de los terroristas.

Fuentes de COPREFA informan que el ataque comenzó a las 9:30 de la noche, combinado con ataques a puestos de la Defensa Civil, en Mejicanos, Cuscatancingo, colonia Zacamil, Tonacatepeque, Ayutuxtepeque y colonia San José Las Flores.

También en Santa Ana, hubo hostigamiento a la 2ª Brigada de Infantería y a los cuerpos de seguridad, pero los subversivos fueron repelidos. Estallaron bombas para provocar

un apagón y poder así realizar esos ataques en Santa Ana, agregaron. Las bombas fueron detonadas en la 4ª Calle Poniente, sobre dos postes que tenían transformadores. Cuando se presentó al lugar una patrulla militar, hubo un enfrentamiento y fueron muertos dos terroristas, a quienes les decomisaron dos pistolas calibre 38 y 32.

Asimismo, hubo un hostigamiento similar en la población de Sociedad, Morazán.

En los ataques al Cuartel San Carlos y a la Defensa Civil de las ciudades aledañas a la capital, resultaron muertos 8 terroristas y un soldado. Otro soldado más resultó herido.

Afirman que a Duarte le Dieron Album de Sellos

Existe posibilidad de que el Ingeniero José Napoleón Duarte tenga en su poder una de las colecciones de estampillas que habían desaparecido de la Dirección General de Correos, según dijeron fuentes responsables.

En las investigaciones que al respecto han seguido las autoridades hay un oficio firmado por el Cnel. Fernando Roberto

Martínez, ex-Director General de Correos, en el cual hace constar que envió una colección de álbumes de sellos postales al Ingeniero Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, el 30 de julio de 1981, "como siempre se ha acostumbrado enviarlos a los Presidentes de la República". Por otro lado se ha establecido.

—Favor pase a la página 26.

Empresarios en Gira por Ciudades de los EE.UU.

Con el propósito de ampliar y afianzar con las diversas comunidades empresariales, de manera que en el proceso de reactivación económica haya posibilidades firmes y concretas de abrir mercados financieros, de productos no tradicionales y de inversiones, viajará a varias

ciudades de Estados Unidos, una misión de empresarios salvadoreños.

Así lo dio a conocer la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), y a la vez señala que éste es uno más de los muchos viajes que empresarios del país han realizado a Norteamérica con el mismo propósito.

El viaje incluye en esta oportunidad las ciudades de Dallas, Houston y Phoenix, en donde sostendrán entrevistas con banqueros, hombres de negocios, funcionarios de gobierno de los dos Estados, Texas y Arizona, así como también con periodistas.

Se informa que el viaje será aprovechado con dos propósitos: uno, dar a conocer la verdadera situación de nuestro país, para contrarrestar las ter-

—Favor pase a la página 30.

Revisan Impuestos de Exportación de Café

Revisión de los impuestos a la exportación del café, iniciaron ayer el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda y don Miguel Ángel Solórzano, Director Presidente del Instituto de Café (INCAFE).

Además, los funcionarios examinarán la posibilidad de establecer un tratamiento especial para el café que se exporta a mercados de países no miembros de OIC (mercados nuevos), es decir —señalan— a los excedentes de café de las cosechas 80/81, 81/82 y 82/83.

El objetivo de este tratamiento especial —añaden— es buscar la manera de liquidar a precios que al menos cubran los costos del caficultor, por una parte, y por otra, facilitar la colocación de los excedentes nacionales de café de las cosechas mencionadas.

El Dr. Tenorio y el señor Solórzano afirmaron por último que el examen que iniciaron ayer, posiblemente concluirá ayer mismo o tal vez sea necesaria una nueva reunión en tal sentido.

La reunión la efectuaron en el despacho del ministro Tenorio.



PRESIDEN PLENARIA. — Por estar de acuerdo con la nominación del Ministro de Salud Pública, por ser del Partido A.D., el Presidente de la Constituyente, Mayor Roberto D'Aubuisson, suspendió la plenaria de ayer. Los diputados de los Partidos P.C.N., P.D.C., A.D. y disidentes, se reunieron y acordaron realizar la plenaria en ausencia de D'Aubuisson. Presidieron la plenaria los diputados Br. Héctor Tulio Flores, Dr. Rafael Morán Castañeda, Lic. Hugo Carrillo, en funciones de Presidente y la Dra. María Julia Castillo. Cárdenas fue ratificado en el cargo de Ministro.

Ratifican Nombramiento del Ministro de Salud

En la sesión plenaria celebrada ayer por la Asamblea Constituyente, con la ausencia de los diputados de ARENA y P.P.S., así como la del presidente de la Directiva de la misma, Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, fue ratificado el nombramiento de Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, con el voto de los 39 diputados presentes.

Este nombramiento fue motivo de polémicas, especialmente por los elemen-

tos de ARENA, apoyados por el P.P.S., quienes hacían el reparo de que el Dr. Napoleón Cárdenas pertenece al Partido Acción Democrática, que hasta el momento se ha negado a firmar el Pacto de Apaneca, donde se hizo una distribución de ministerios entre los diferentes partidos políticos, por lo que ARENA considera que ese ministerio le pertenece.

Esto dio motivo a que en la sesión de ayer no estu-

vieran presentes los areños, al ser transferida la sesión por el Mayor D'Aubuisson en su carácter de presidente.

Sin embargo, al consultar a uno o dos de sus miembros de ARENA, dijeron que ellos se habían presentado al salón de sesiones a la hora señalada, para que no se dijera que no eran puntuales, que habían esperado a los de-

más diputados y que fueron ellos los que no se presentaron. Pero se supo que el Mayor D'Aubuisson sólo llamó a sesión a los miembros de su partido y al P.P.S.. Los demás estaban en el 7º Piso esperando que se les llamara y se llevaron la sorpresa al comunicarse ante el Vice Presidente de la Repú-

—Favor pase a la página 26.

Preparan II Congreso Nacional de Patología

Invitación a los gremios médico y odontológico y a los estudiantes de Medicina giró la Asociación Salvadoreña de Patología, para que asistan al II Congreso Nacional de Patología. El evento se efectuará en el auditorio del Hospital General del ISSS, del 2 al 5 de febrero, informa a EL DIARIO DE HOY el Dr. José Nicolás Astacio Soria, presidente del Comité Organizador.

El Dr. Astacio manifestó que el Congreso tiene como objetivo propiciar el

mejoramiento de sus asociados y, particularmente, de la educación continuada de los médicos en general, ya que esa actividad se relaciona con las demás ramas de la Medicina.

Expone que el patólogo tiene bajo su responsabilidad el estudio y diagnóstico de las enfermedades, que se realiza a través del análisis de los tejidos o partes de órganos humanos para determinar la naturaleza de la enfermedad.

Asegura que el Congreso de Patología dará impulso a la Medicina en El Salvador.

—Favor pase a la página 30.

Reforzar Líneas de Buses Piden Padres de Familia

Al iniciarse el próximo lunes el año escolar para Educación Básica, la mayoría en los distintos niveles educativos, es necesario que sean reforzadas las distintas líneas de buses para evitar aglomeraciones, declaran padres de familia.

Este año la matrícula para básica (desde kindergarten hasta noveno grado) ascenderá a 850,000 estudiantes, únicamente en los centros educativos nacionales. Si se agregan los colegios, institutos y kindergartens particulares, el número de escolares pasa de los cien mil.

Indican los padres de familia que si bien es cierto que los microbuses ayudan

en parte al desplazamiento de los millares de estudiantes y empleados, no todos los usuarios tienen capacidad económica para pagar sesenta centavos por viaje. Es necesario que los autobuses aumenten sus unidades para poder trasladar a la gente en la forma más adecuada, especialmente a la hora de entrada y salida de los escolares.

CAMBIAR HORARIOS

Los padres de familia opinan que los centros educativos deberían cambiar la hora de entrada para no causar congestión con los empleados, amas de casa y otros.

Peligroso Virus Ataca a Niños en San Salvador

Voz de alerta da el Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG), a los padres de familia de diferentes zonas de San Salvador, y especialmente a los de colonias y barrios ubicados en la zona norte de Mejicanos, por el apareamiento del virus de la difteria.

Añaden que varios casos de esa enfermedad han sido reportados a los hospitales. Los niños son atendidos con prontitud en el Hospital Bloom. Los médicos han recomendado a los

padres de familia los cuidados que deben tenerse en caso de menores que adolecen de difteria. Deben evitar que se acerquen a los niños sanos, afirman.

El Bloom, continúan informando, lleva a cabo campañas de vacunación con el propósito de contrarrestar dicho virus que ataca a niños y adultos. Aseguran que esa enfermedad se ha propagado a toda Centro América, por lo que hacen un llamado a los clubes de servicio, entidades de primeros auxilios

y padres de familia para que actúen rápido reportando brotes de la enfermedad.

Los síntomas, terminan diciendo, son: temperatura fuerte, sangramiento de las fosas nasales, decaimiento del apetito. La vacunación, se dice, es sencilla y consta de tres aplicaciones —una por año—. Los padres de familia deben vacunar a sus niños en la unidad de salud más cercana.



II CONGRESO DE PATOLOGIA. — Para dar a conocer los avances en el campo de la patología, es decir, del estudio y diagnóstico de las enfermedades, y contribuir a la recuperación nacional por medio de la salud, se llevará a cabo el II Congreso Salvadoreño de Patología, del 2 al 5 de febrero, en esta ciudad, informa el Dr. José Nicolás Astacio, Presidente del Comité Organizador del evento.

ABANSA Inaugura Hoy Curso de Capacitación

Hoy viernes a las 5 de la tarde, será inaugurado el Curso de Capacitación Pedagógico-Didáctico para instructores bancarios. El curso ha sido organizado por la Asociación de Banqueros de El Salvador, ABANSA.

Don José Julio Bolaños, Presidente de la Asociación, tendrá a su cargo el acto inaugural, en el que participarán distinguidas personalidades del sistema financiero nacional.

Dentro de este evento tendrán especial participación, el Dr. Eduardo Héctor Ayala, don Augusto Ramón Avila, don José Ramiro Chávez y el Lic. Ricardo Adolfo Escalante, en calidad de miembros del Comité de Capacitación Bancaria.

El acto de inauguración se desarrollará en el hotel Sheraton.